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FAZE ŠEĆERNE REPE 
 
NA PODRUČJU VOJVODINE USEVI ŠEĆERNE REPE SE NALAZE U FAZI RAZVIĆA KORENA. 
 

 
SLIKA 1. USEV ŠEĆERNE REPE  
 
 
Pegavost lista šećerne repe (Cercospora beticola) 
 
PEGAVOST LISTA ŠEĆERNE REPE SE JAVLJA SVAKE GODINE NA NAŠEM PROIZVODNOM 
PODRUČJU I UTIČE NA PRINOS KORENA I SADRŽAJ ŠEĆERA.  
 
SIMPTOMI OVOG PATOGENA JAVLJAJU SE NAJPRE NA STARIJEM LIŠĆU U VIDU SITNIH SIVIH 
PEGA KOJE SU OVIČENE MRKIM OREOLOM. U POVOLJNIM USLOVIMA ZA ŠIRENJE I RAZVOJ, 
BROJ PEGA NA LISTOVIMA SE POVEĆAVA I TKIVO UNUTAR PEGA NEKROTIRA I ISPADA, ŠTO 
DOVODI DO PROPADNJA DELOVA ILI CELOG LISTA, ODNOSNO DO SUŠENJA LISTOVA. USLED 
UNIŠTAVANJA LISNE MASE I POJAVE RETROVEGETACIJE DOLAZI DO ISCRPLJIVANJA BILJAKA I 
GUBITKA PRINOSA I SADRŽAJA ŠEĆERA. 
 



 
SLIKA 2. SIMPTOM PEGAVOSTI LISTA ŠEĆERNE REPE 
 

 
SLIKA 3. SIMPTOM PEGAVOSTI LISTA ŠEĆERNE REPE 



 
SLIKA 4. SIMPTOM PEGAVOSTI LISTA ŠEĆERNE REPE 
 
USLOVE U PROIZVODNJI ŠEĆERNE REPE U PROTEKLOM PERIODU KARAKTERISLE SU OBILNE I 
ČESTE PADAVINE. NA POJEDINIM LOKALITETIMA, U PROTEKLE DVE NEDELJE, REALIZIVANO JE 
I DO 100 MM PADAVINA. UZ PRISUSTVO PADAVINA REGISTROVANE SU I JAKE JUTARNJE 
ROSE I POVOLJNE TEMPERATURE ŠTO JE STVORILO VISOKE RIZIKE ZA OSTVARENJE INFEKCIJA 
OVIM PATOGENOM. 
 
VIZUELNIM PREGLEDIMA BILJAKA ŠEĆERNE REPE REGISTRUJE SE POVEĆANJE BROJA PEGA U 
ODNOSU NA PROŠLE PREGLEDE KAKO NA STARIJEM TAKO I NA MLAĐEM LIŠĆU. 
 
PREPORUKA 
 
S OBZIROM DA JE OD PREDHODNE PREPORUKE ZA SUZBIJANJE PEGAVOSTI LISTA PROŠLO 
PETNAEST DANA VIŠE SE NE MOŽE RAČUNATI NA EFIKASNOST PRIMENJENIH FUNGICIDA. U 
CILJU ZAŠTITE OD PROUZROKOVAČA PEGAVOSTI LIŠĆA ŠEĆERNE REPE, NA PARCELAMA NA 
KOJIMA NEĆE POČETI VAĐENJE ŠEĆERNE REPE U PRVOJ POLOVINI SEPTEMBRA, 
PREPORUČUJU SE HEMIJSKE MERE ZAŠTITE NEKIM OD REGISTROVANIH FUNGICIDA: 
 
 
 



PREPARAT AKTIVNA MATERIJA  DOZA   KARENCA 

PROPULSE 250 SE FLUOPIRAM+PROTIOKONAZOL 1-1,2 L/HA 14 DANA 

BUMPER P PROHLORAZ+PROPIKONAZOL 0,8-1 L/HA 21 DAN 

ACANTO PLUS PIKOKSISTROBIN+CIPROKONAZOL 0,6–0,8 L/HA 28 DANA 

 
PRILIKOM PRIMENE HEMIJSKIH MERA ZAŠTITE TREBA VODITI RAČUNA O KARENCI I 
MAKSIMALNOM BROJU TRETMANA PREPARATA U TOKU JEDNE VEGETACIJE. 
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